

## 合肥环巢湖道路昨日正式开工

# 明年底,合肥40分钟可直达巢湖

星报讯(万志军 记者 王玉) 目前从合肥到巢湖,走高速也需要2小时左右。明年底,合肥环巢湖道路修好后,从合肥出发到巢湖吃银鱼、白米虾,只要40分钟就能实现了,这是昨日记者在环巢湖道路建设现场了解到的消息。昨日,环巢湖合肥段正式开工,按照城市I级公路建设,预计最快明年底可以贯通。届时,环巢湖大道将拉近合肥至巢湖的时空距离。

据介绍,环巢湖道路合肥段主要是从肥东长临河至滨湖新区至肥西三河,全长约47公里,主要分为三段。此次动工的即为东段,其起点位于规划的重庆路,向东延伸经十五里河、跨南淝河,终点是重要县道店(埠)中(庙)路,全长11.193公里(包括南淝河大桥1.773公里),道路与先期建设的南淝河大桥衔接。由于南淝河大桥已动工,此次实施动工的是十五里河至店忠路

段,该段实际长度为9.42公里,路基宽19米,公路设计等级按城市道路主干道I级标准建设,设计时速为60公里,双向四车道,计划工期18个月,投资概算3.47亿元。

环巢湖道路还包括7.7公里的滨湖新区段(滨湖新区十五里河至深圳路),该段将按照设计时速60公里、路幅60米(双向八车道)建设,目前包河大道以西0.5公里试验段路面工程及景观已完成,其余路段待土地报批完成后列列施工计划。而西南段,即滨湖新区深圳路至肥西三河,约28公里。由于该段道路建设基础条件较差,施工难度较大,还需要相关城市联手。目前这两段建设还需等待。

据悉,环巢湖道路巢湖段中庙至巢湖市区这一段道路已经完工,此次建设的合肥东段完工后,从合肥滨湖新区沿该段路,行走在巢湖边,直达巢湖市区时间仅需要



环巢湖道路效果图

40分钟。环巢湖路段建成后,将是合肥市东南组团和滨湖新区、三河、义城、长临河、六家畈等乡镇间的重要通道,既弥补了目前合肥市路网中巢湖沿线地区交通不便的

现状,更拉近了合肥城区与巢湖城区的距离,对加速和促进合肥经济圈、合肥滨湖大城市建设以及开发巢湖旅游业、加固巢湖大堤都具有十分重要的意义。

## 两车相撞,两人死亡

星报讯(张杰) 11月27日中午,位于国道105阜阳市阜南县境内发生一起重大交通事故,造成两人死亡。

据介绍,当天中午11时40分左右,一辆大型货车途径阜阳市阜南县田集镇境内105国道与迎面三轮车发生相撞,把三轮车和一辆摩托车碾轧在车轮下,当场有两人死亡。经警方初步分析,事故原因是司机疲劳驾驶。

## 所有高速都将“唱黑脸”

星报讯(记者 王玉) 宁洛高速界阜蚌段的“白加黑”改建已完成路面主体工程,并将于今年年底完成改造。据悉,宁洛高速界阜蚌段是我省最后一条实施“白加黑”改造的高速路,改造结束后,我省所有高速公路都将实现黑色化。

## 芜湖:1.2万亩菜地喊“渴”

星报讯(王贤志 记者 小雨 青松) 自10月中旬以来,芜湖地区持续晴朗少雨,该市1.2万亩蔬菜基地“饥渴难耐”。为提高供电可靠性,芜湖供电公司三山供电服务中心的党员员工们主动放弃休息时间,加强线路巡视和设备检测力度,并到田间地头向菜农们宣传安全用电知识,义务检测用电设备。

## 山林里来了个水泥厂?

星报讯(杨波 张援南) 11月26日下午5时许,铜陵市质量技术监督局接市民举报:在北京东路附近的山林里出现可疑的水泥加工点。20分钟后,5名执法人员来到事发地点,一举捣毁假冒名牌水泥的非法加工点。

这个加工点从外表看是树林里废弃的三间小平房。执法人员进屋查看,只见里间堆放着近千条水泥包装袋,屋角堆放着散装水泥、少量的粉煤灰。外间大约有十余吨水泥,已罐装封口完毕。经鉴定,这些水泥全是假冒产品。

今年,水泥的市场售价持续上升,产品销售红火,这使得一些人动起了歪脑筋。今年以来,铜陵市工商、质监、公安部门在本市范围内已查获造假窝点4个。

## 徽产电视精品深受《人民日报》关注

### 中央媒体看安徽

星报讯 11月上旬以来,央视一套黄金时间播出的徽产大型电视剧《新安家族》产生热烈反响。26日,《人民日报》在“文艺评论”版推出3篇重头稿件和1幅剧照,以近一个整版的篇幅对该剧进行了全面深入地评析,并给予了客观充分肯定。

曾庆瑞的评论《家族兴衰演绎时代风云》把《新安家族》放到当前电视剧市场的大背景中进行分析,指出“这部电视剧很自然地‘把家族故事母题’叠加到‘商战故事母题’上,契合了中国广大观众喜欢看家国情怀悲欢离合故事的审美情趣和审美习

惯,满足了大家的审美期待。”同时,还注重用时代眼光来考量《新安家族》,对它的艺术特色进行深层次剖析,用动情的笔触写道,“这一群人物,既由历史支撑和托举起来,又折射和映照历史,‘家族史’和‘社会史’如此自然地融合在一起。这种融合,让全剧表现出了凝重的历史印记和鲜明的时代风采。”

李准的文艺点评《“公平商权”的激情呼唤》充分肯定“徽商题材电视剧《新安家族》在中央电视台一套黄金时段的播出又让观众的眼睛为之一亮”,“它带给人们的有益启示是独特的,值得重视”。在与其他国产电视剧进行对比之后,指出“《新安家

族》的新突破与最能打动人的则是对追求‘公平商权’的不屈历程和自强精神的深度发掘”,从“形象揭示维护公平商权是民族商业健康发展的根本保证”、“呼唤与公平商权相适应的良好商业道德”、“彰显出国家与民族尊严感是坚守公平商权的强大精神力量”三个方面进行了具体深入阐释。

张苏洲的创作体会《精心打造徽产电视精品》则详细地介绍了制作《新安家族》的幕后故事,生动展示了安徽人打造徽产电视精品的决心和信心。

据悉,25日《光明日报》也以《茶道、商道、人道、天道》为题,推出了有关《新安家族》的评论专版。

## 荒唐:幼时被欺负,老了竟纵火泄愤

星报讯(许嘉发 记者 王涛) 只因小时候常被人欺负,已经50多岁的老铁匠竟然纵火烧村民家草堆以泄愤,结果被拘留。

11月25日,肥东县公安局撮镇派出所接到报警,长临河镇湖滨村委会赵家巷村有人家的草堆被烧,值班民警闻警出动,火速赶到现场,见一个稻草堆在燃烧,村民们正在救火,急忙投入灭火,将大火扑灭。

被烧的是该村赵某家的一个稻草堆。据村民反映,最近一段时间,附近村庄经常

有人家的草堆被烧,可能有人故意纵火。民警当即围绕现场周围展开走访,经走访得知一个叫张某某的人在赵某家草堆着火前经过着火现场,还用打火机,有纵火嫌疑。在村民的指引下,民警将刚刚到家的张某某抓获。

经查,张某某,男,长临河镇某村人,曾经当过铁匠。他承认在下班回家经过赵家巷,看到路边的草堆,一时兴起,就用随身携带的打火机将草堆烧着。至于近

期其他一些村民的草堆被烧,张某某拒不承认是他所为。

据了解,张某某性格孤僻,与邻里乡亲关系不融洽。张某某与赵某不认识,也无矛盾,为什么纵火烧其草堆?他自己也说不清原因。他吐露小时候经常受人欺负,这影响他一生的性格,现在虽然有家庭孩子,丰衣足食,可就是对生活不满意。张某某最终为自己的荒唐行为付出了代价,目前他已被肥东县公安局依法拘留。

## 保安与领导发生冲突成了“妨碍公务”?

### 当地警方:这种定性并无根据

星报讯(记者 张火旺 陈明) 徽州区烟草专卖局一名保安近日向本报反映,称自己被该局中层领导骂了之后讨说法,不料又被该领导打伤住院,在商讨赔偿时,局长却称该保安行为属于“妨碍公务”。

11月24日上午,记者见到了被打的保安何某。据何某称,9月11日,他受当地保安公司指派到徽州区烟草专卖局上班。10月26日下午5时30分,何某到隔壁饭店拿盒饭,不料将专卖办主任汪某锁在公司。“公司是5点下班,我并不知道汪在加班。”何某称,听到喊门声,他赶紧回来开门,“汪主任走出公司后还在骂我,骂得很难听。”

第二天上班时,何某质问汪某为什么骂人,双方发生推搡,何某称,汪某将他右前额打伤。据该局张副局长介绍,当时他将何某送到医院治疗,对伤口进行了缝合。何某住院一个星期,“花费了一千多元医药费,但汪某不肯支付。”何某找到徽州区烟草专卖局胡局长,得到的答复是何的行为“属于妨碍公务,公司不会赔偿。”

为求证“妨碍公务”这一说法,记者找到了胡局长。胡局长表示,他下此定义是经过思考的,因为保安何某将专卖办主任堵在门口理论,影响了汪某正常上班,而由于烟草专卖工作的特殊性,何的行为可能造成犯罪分子逃脱。他同时向记者表示,可以要求汪某赔偿合理的医药费和营养费。

胡局长的“妨碍公务”论是否成立?采访中,记者从当地警方获悉,这种定性并无根据,受害人可以选择向公安机关报案,由公安机关介入调查处理。